

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Менеджмент соціокультурних проєктів»  
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності», розроблену  
кафедрою менеджменту культури та соціальних технологій Харківської  
державної академії культури**

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в соціально-культурній сфері на теперішній час для України є важливим завданням. Освітньо-професійна програма «Менеджмент соціокультурних проєктів» визначає базові засади підготовки магістрів зі спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності», в якій визначено мету та цілі навчання, сформульовано загальні та фахові компетентності майбутніх професіоналів. Отримані результати навчання дозволять випускникам бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, шляхом формування системних фундаментальних теоретико-методологічних знань для управління соціокультурними проєктами, формування навичок методичної, консультативної, інноваційної та креативної проєктувальної діяльності у соціокультурній сфері.

Освітні компоненти професійної підготовки представлені спектром управлінських, економічних, культурологічних та психологічних дисциплін, що в сукупності створює можливості для набуття компетентностей, необхідних для професійної результативної діяльності в сфері управління соціокультурними проєктами. Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому науковому та методичному рівнях, враховують передовий вітчизняний та зарубіжний науково-педагогічний досвід, проведено консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Якість освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Позитивним є представлений в ОП значний обсяг практичної компоненти. Крім практичних видів занять, набуття професійних навичок забезпечується проходженням управлінської та переддипломної практик (обсягом 9 кредитів ЄКТС).

Запропонована кафедрою менеджменту культури та соціальних комунікацій Харківської державної академії культури освітньо-професійна

програма «Менеджмент соціокультурних проєктів», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності». Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері менеджменту культури і відповідає запитам практичного використання.

Рецензент:

Директор Муніципального

Центру культури та

аматорського мистецтва



Анастасія ШИНКАРЕНКО